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Bejelentő egy budapesti székhelyű 

alapítvány működését és 

tevékenységét kifogásolva tett 

bejelentést. Álláspontja szerint az 

érintett alapítvány engedély nélkül 

végez oktatási tevékenységet, ezért 

kéri a bejelentés kivizsgálását.  

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Pest Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hatóság) a 

bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentéssel érintett Alapítvány nyilvántartásba vett, 

működő civil szervezet, amely azonban a Felnőttképzés Adatszolgáltatási Rendszerben nem 

nyilvántartott intézmény, felnőttképzési tevékenység folytatására irányuló bejelentést nem tett 

és engedélyezési eljárást sem kezdeményezett. A Hatóság megvizsgálta a közérdekű 

bejelentésben érintett munkakörökkel kapcsolatos – az Alapítvány internetes oldalán és a 

közösségi felületein található – tájékoztató anyagokat, és az érintett szakmák széles körű leírását 

tartalmazó ismertetőket, melyekről megállapította, hogy azok a hallássérült személyek 

munkaerőpiaci elhelyezkedését elősegítő ismertető, tájékoztató jellegű anyagok, melyek nem 

tartalmaznak információt vagy utalást képzésekről, azok szervezéséről, illetőleg felhívást 

képzésre jelentkezésre, továbbá a honlapon online képzésre jelentkezés sem biztosított. A 

Hatóság álláspontja szerint a hivatkozott tájékoztató anyagok egy-egy munkakör általánosan 

használt szakmai nyelvezetét és a legalapvetőbb munkafolyamatait igyekeznek a jelnyelvi 

sajátosságoknak megfelelően, illetve feliratozva a célközönség számára közvetíteni. A honlap 

továbbá széleskörű tájékoztatást nyújt a hallássérült személyek számára az aktuális 

álláspályázatokról, az őket megillető speciális jogokról, valamint azokról a foglalkoztatókról, 

akik megváltozott munkaképességű személyek számára biztosítanak lehetőséget a munka 

világába történő reintegrációhoz. Fentiek értelmében a Hatóság álláspontja szerint az 

Alapítvány honlapján ismertetett tevékenység nem tartozik a felnőttképzésről szóló 2013. évi 

LXXVII. törvény hatálya alá, ezért hatósági eljárás megindítását az Alapítvánnyal szemben – a 

közérdekű bejelentésben közölt, illetőleg a rendelkezésre álló információk alapján – nem látta 

indokoltnak. 

 


